

**КОМІТЕТ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС»
ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛAVАННЯ УКРАЇНИ»**

**ПРОТОКОЛ № 13
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ВЕТЕРАНСЬКОГО РУХУ «МАСТЕРС»
ГО «ФЕДЕРАЦІЯ ПЛAVАННЯ УКРАЇНИ»**

м. Київ

«05» лютого 2019 р.

Дата проведення зборів: «05» лютого 2019 р.

ПРИСУТНІ: 7 (Сім) членів Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ:

Крот С.О.;

Єранцева О.Ю.;

Мартинюк Ю.М.;

Хіменко І.І.;

Зайцев Б.Л.,

Лисенко А.В.,

Марикуца Т.В..

Засідання відкрив Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ Крот С.О. та запропонував порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про перенесення дат проведення чемпіонату України з плавання на відкритій воді в категорій Мастерс 2019.
2. Відповідь на лист АВСУ.
3. Ліцензування спортсменів Мастерс у 2019 році.
4. Різне.

Голосували: одноголосно «ЗА».

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний.

1. Обговорювали: Перенесення дат проведення чемпіонату України з плавання на відкритій воді в категорій Мастерс 2019.

Слухали: Крота С.О.; Хіменка І.І.; Єранцеву О.Ю..

Запропоновано: звернутись до президента ФПУ з проханням розглянути можливість перенесення чемпіонату з плавання на відкритій воді на 27-30.06.2019 р., в рамках якого провести чемпіонат України з плавання на відкритій воді в категорії Мастерс 27-28.06.2019р., що дасть можливість підвищити кількість учасників змагань Мастерс.

Голосували: «ЗА» - 6 (Шість) членів Комітету Мастерс: Крот С.О., Мартинюк Ю.М.; Хіменко І.І.; Зайцев Б.Л., Лисенко А.В., Марикуца Т.В.;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАВСЯ» - 1 (Один) член Комітету Мастерс: Єранцева О.Ю..

Вирішили: звернутись до президента ФПУ з проханням розглянути можливість перенесення чемпіонату з плавання на відкритій воді на 27-30.06.2019 р., в рамках якого провести чемпіонат України з плавання на відкритій воді в категорії Мастерс 27-28.06.2019р., що дасть можливість підвищити кількість учасників змагань Мастерс.

2. Обговорювали: Відповідь на лист АВСУ.

Слухали: С.Крота, який повідомив, що на ім'я президента ФПУ надійшов лист від АВСУ з пропозицією переносу змагань з плавання Ігор Баки 2019 з західної України в центральний регіон з міркувань підвищення масовості заходу та з посиланням на звернення АВС Дніпропетровської області.

Виступили: президент клубу «Дніпро» - Лисенко А.В., представник клубу «Кривбас мастерс» - Марикуца Т.В. та Єранцева О.Ю..

Запропоновано: місце та термін проведення Ігор Баки 2019 залишити без змін.

Голосували: «ЗА» одноголосно.

Вирішили: місце та термін проведення VIII Літніх Ігор пам'яті М.М.Баки залишити без змін.

3. Обговорювали: Ліцензування спортсменів Мастерс у 2019 році.

Слухали: С.Крота, Єранцеву О.Ю..

Запропоновано: оновити ліцензії всім спортсменам Мастерс з плавання, які мали їх в минулому році. Для нових членів Мастерс ФПУ залишити минулорічні умови отримання ліцензій.

Голосували: «ЗА» - одноголосно.

Вирішили: оновити ліцензії всім спортсменам Мастерс з плавання, які мали їх в минулому році. Для нових членів Мастерс ФПУ залишити минулорічні умови отримання ліцензій. Довести інформацію до керівників клубів Мастерс.

4. Різне.

Обговорювали: різні питання, які стосуються руху Мастерс. Інформацію прийняли до відома.

Голова Комітету ветеранського руху «Мастерс» ФПУ С. Крот оголосив засідання закритим.

Голова Комітету
ветеранського руху «Мастерс» ФПУ
Секретар Комітету
ветеранського руху «Мастерс» ФПУ

С.О.Крот

О.О.Кутуєва